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Subject: VRAAG onderbouwing NVMM maskers
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@minvws.nl]

Zie hieronder

van: [IEXECI <EEER @ venvn ni>

Verzonden: zondag 22 maart 2020 08:35

Aan: [N BT @ minvws.nl>

Onderwerp: FW: onderbouwing NVMM maskers

Goedemorgen

Hieronder een advies aan het OMT aangaande maskers. Kun je me wat vertellen over de status daarvan? Is het
overgenomen? Heeft het geleid tot een nieuwe/aangepaste RIVM-richtlijn? Of gaat dat nog gebeuren?

Met vriendelijke groet,

vi3vn

Verpleegkundigen & Verzorgenden Nederland
Orteliuslaan 1000, 3528 BD, Utrecht

Postbus 8212, 3503 RE, Utrecht
www.venvn.nl  info@venvn.nl

V&VN op Twitter: www.twitter.com/venvn

Van: B levenvn.nl>
Verzonden: vrijdag 20 maart 2020 16:18
Aan: JEEl@venvn.ni>
Onderwerp: FW: onderbouwing NVMM maskers

Nog als toelichting op je les van gisteravond. Link naar evidence.

Van: m@verenso.nb

Datum: vrijdag 20 maart 2020 om 15:41

Aan: @venvn.nl>
cc: : @verenso.nl>
Onderwerp: onderbouwing NVMM maskers

wordt genoemd maar kan daar niet snel wat vinden.

105098

ook de WHO



105098

Heb er ook nog even over nagedacht: het lijkt nu dat je de hele tijd met een masker mag lopen, ook bij gezonde
mensen en dat is vast niet de bedoeling van de NVMM/RIVM. Inmiddels gecheckt bij mijn contactpersoon bij RIVM
en dat klopt. Zij gaat het terugkoppelen, kon nog geen toezegging doen over of zij dat op gaan nemen, wij doen
dat wel in ons behandeladvies.

Met vriendelijke groet,

5.1.2¢
beleidsmedewerker Verenso
Ortelluslaan 750 | Postbus 20069 | 3502 LB Utrecht
030 O6ICEFTI EXFR @ verenso.nl | www.verenso.nl
Werkzaam op. 5.1.2e

verenSo

vereniging van specialisten
ouderengeneeskunde
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